                                                                       Отчёт
     О проделанной работе малого совета по межнациональным отношениям при         
       Администрации Киевского сельского поселения в первом полугодии 2020 года.
Малый совет по межнациональным отношениям при Администрации Киевского сельского поселения (далее по тексту - совет) является действующим органом с 2018 г., образованным в целях обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления Киевского сельского поселения с национально-культурными объединениями, осуществляющими свою деятельность на территории Киевского сельского поселения, укрепления межнационального и межконфессионального согласия, сохранения и развития культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории Киевского сельского поселения, разработки и реализации мер, направленных на социальную и культурную адаптацию мигрантов и профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.   В состав совета входят руководители учреждений и организаций, представители общественности, представители общественных объединений, в том числе лидеры даргинской, аварской диаспоры, представители казачества.	Возглавляет совет Глава Администрации Киевского сельского поселения.
В 2020 году деятельность совета осуществлялась в соответствии с утвержденным комплексным планом мероприятий. В отчетном периоде проведено 2 заседания, на котором рассмотрено 6 вопросов, а также проведено 3 внеплановых заседания:
                                                                                                                 Приложение№1
протокол  №1 от 30.03.2020 г. (внеплановый):

1. Рассматривалась конфликтная ситуация, произошедшая в ночь с 01.01.2020 г. на 02.01.2020 г. в х. Раздольный. 
После проведённого протокола усилилось патрулирование улиц в в вечернее и ночное время. Казачье общество, МБОУ Киевской СШ, МКУК Киевский СДК и Администрация Киевского сельского поселения, продолжили  вести разъяснительную работу среди  детей и молодежи направленную на стабилизацию межнациональных отношений на территории поселения. Представитель аварской диаспоры Рамазанов М.Г.  с приезжими в х. Раздольный  проводит профилактические беседы. 
Межнациональных (межэтнических) конфликтов за отчётный период нет.


 протокол №2 от 13.04.2020 г.:

     1. Об исполнении решений, принятых в ходе заседания Малого совета по межнациональным отношениям при Администрации Киевского сельского поселения от 23.12.2019 г.  (Атаманенко Д.П.)
В течение отчётного периода возникающих конфликтов выявлено не было. Продолжает проводиться мониторинг исполнения поручений по итогам заседания Малого совета  2020 года.
      2. О состоянии и развитии межнациональных отношений в молодёжной среде за 2019 год 
 В 2020 году продолжает  проводится  разъяснительная, профилактическая работа с молодёжью на стабилизацию межнациональных отношений. Руководителями образовательных учреждений проводится разъяснительная работу среди сотрудников, воспитанников с целью привлечения молодёжи, а также их семей  к  культурным и спортивным мероприятиям. Волонтёры участвуют в акциях и оказывают помощь нуждающимся. Жители приняли участие в акции «Свеча памяти».
3. Нарушение правил благоустройства и содержания домашних животных (количество составленных протоколов за 2019 год)
В 2020 году продолжает проводиться работа по контролю за сроками выпаса домашних животных и скота, соблюдение стойлового периода. В х. Раздольный и в с. Киевка была  проведена информационная работа среди населения о необходимости соблюдения стойлового периода. На отчётную дату оформлено 10 договорных отношений с владельцами ЛПХ, ИП находящихся на животноводческих точках, стоящих на балансе колхоза племзавод «Киевский».
Двое владельцев ЛПХ находящихся на животноводческих точках, находятся под вопросом.
Три животноводческие точки находятся на ликвидации. 
Колхоз племзавод «Киевский» направил пять исков в суд в отношении лиц проживающих на животноводческих точках, стоящих на балансе колхоза и отказавшихся заключить договоры аренды. В данный момент этим делом занимается адвокат.

Протокол оперативного совещания № 1 от 05.05.2020 г. (внеплановый):   
                                                                                                    
1. О ситуации по распространению коронавирусной инфекции на территории Ростовской области, республики Дагестан, Чечне, а также на территориях районов, граничащих с Киевским сельским поселением и Ремонтненском районом в целом. 
Информацию приняли к сведению, граждане даргинской и аварской национальностей за пределы поселения и района, без необходимости не перемещались. В случае приезда родственников и знакомых из других регионов РФ, а также районов Ростовской области, Администрация сельского поселения была проинформирована об этом.
УУП  МО МВД РФ «Ремонтненский» Киевского сельского поселения (Лобачев А.С.), заведующим ФАПами с. Киевка и х. Раздольный (Валиева Г.С., Журавлева Н.Н), старшему инспектору по вопросам ЖКХ (Мельникова Е.В.) проводят  информационную работу среди населения о необходимости соблюдения режима самоизоляции. Старший инспектор по вопросам ЖКХ Администрации Киевского сельского поселения (Мельникова Е.В.) повторно, в срок до 08.05.2020 проинформировала рабочие коллективы, находящихся на территории поселения организаций, по обеспечению соблюдения мер, направленных на предупреждение распространения новой коронавирусной инфекции,
 Волонтеры (при необходимости оказывают содействие в социальной помощи лицам,          находящимся в самоизоляции.
ХКО «Киевка» (Гусаков А.Г.) и ДНД Киевского сельского поселения (Головченко И.Г.) усилили патрулирование территории поселения с 22.00 до 00.00, с целью выявления нахождения молодежи на территории сел.



Протокол оперативного совещания № 2 от 20.05.2020 г. (внеплановый):  

О ситуации по распространению коронавирусной инфекции на территории Ростовской области, республики Дагестан, Чечне, а также на территориях районов, граничащих с Киевским сельским поселением и Ремонтненским районом в целом. (Глава Администрации Киевского сельского поселения – Головченко Г.Г.) по состоянию на 20.05.2020.
Празднование праздника Ураза – Байрам 23.05. – 24.05.2020
 
Информацию приняли к сведению, представители даргинской (Алиев Х.С.) и аварской (Рамазанов М.Г.) диаспор принформировали граждан даргинской и аварской национальностей о соблюдения мер изоляции во время празднования праздника Ураза – Байрам, воздержаться от поездок в гости как в поселении, так и за его пределами, отказаться от коллективных молитв и традиции собираться вместе с друзьями и родственниками большими компаниями
УУП  МО МВД РФ «Ремонтненский» Киевского сельского поселения (Лобачев А.С.), заведующим ФАПами с. Киевка и х. Раздольный (Валиева Г.С., Журавлева Н.Н), старшему инспектору по вопросам ЖКХ (Мельникова Е.В.) проводят  информационную работу среди населения о необходимости соблюдения режима самоизоляции и масочного режима.
ХКО «Киевка» (Гусаков А.Г.) и ДНД Киевского сельского поселения (Головченко И.Г.) усилили патрулирование территории поселения с 22.00 до 00.00, с целью выявления нахождения молодежи , без масок, на территории с. Киевка и х. Раздольный.

ПРОТОКОЛ № 3 от 15.06.2020 г.	


1.Об исполнении решений, принятых в ходе заседания Малого совета по межнациональным отношениям при Администрации Киевского сельского поселения.
Информацию приняли к сведению, старший инспектор по культуре, физической культуре и спорту, молодёжной политике Администрации Киевского сельского поселения продолжит проводить мониторинг исполнения поручений по итогам заседания Малого совета во втором полугодии 2020 года. 

2.  Отчёт представителей дагестанского и чеченского землячества Киевского поселения о проводимой ими культурно – просветительской работе, направленной на недопущение противоправного поведения и других негативных проявлений среди соотечественников. . Информация принята к сведению, Алиев Х.С. и Рамазанов М.Г., продолжают проводить разъяснительные беседы с молодёжью и их родителями, о необходимости чтить и уважать устои жителей села, решать все проблемы мирным путём, а если нужно что-либо доказать, то лучше это сделать с помощью участия в спортивных соревнованиях.  
[bookmark: __DdeLink__72_1505628825]3. О проведении ветеринарной обработки домашних животных
Информация принята к сведению. Ветеринарный врач продолжает вести разъяснительную работу среди населения об обязательном проведении ветеринарной обработки домашних животных. 
4. Мероприятия, проводимые в МБОУ Киевская СОШ по гармонизации межэтнических отношений, профилактике терроризма и экстремизма, формированию культуры межнационального общения.
Информация принята к сведению. Директор МКУК «Киевский СДК» - Жилину В.Г., зам. директора по воспитательной работе МБОУ Киевская СШ, Босенко О.А., Администрация Киевского сельского поселения продолжает принимать участие в дальнейшей реализации плана мероприятий по реализации в 2019-2021 годах Стратегии государственной национальной политики РФ на период до 2025 года. 

