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Отчетное собрание  проводит
 глава администрации Киевского сельского поселения Головченко Г.Г.:

Уважаемые   присутствующие!

В работе отчетного собрания о результатах деятельности Администрации Киевского сельского поселения по итогам работы за 2016 год принимают участие:
-  первый заместитель главы администрации Ремонтненского района - Богданова О.Н.
- члены информационной группы Администрации Ремонтненского района:
Белоусова Т.М. –  начальник УСЗН по Ремонтненскому району
Горбачев Б.В. – начальник Ремонтненского частка ПАО « ТНС энерго Ростов – на -Дону» 
Пожидаев С.А. – начальник отдела образования Ремонтненского района
Корсунов А.Б. - начальник ПФ по Ремонтненскому району
- депутаты Собрания депутатов Киевского сельского поселения
- коллективы учреждений, организаций, функционирующих на территории поселения
-жители 

Всего  55  человек.

Повестка.
1. Отчёт главы администрации.
2. отчёт участкового
3. работа инфогруппы

	По состоянию на 1.01.2017 г

	Число жителей 1147 человек

	Количество детей в дошкольном учреждении - 25

	Количество учащихся в Киевской СОШ  - 96

	Пенсионеры–  294 чел.



За 2016 году Администрацией Киевского с/поселения принято постановлений – 158,  распоряжений 25. Собранием депутатов утверждено 56 решения. 
За 2016 год в администрацию поступило 23 обращений граждан,  из них письменных обращений поступили 5, основная тема - земельные отношения, правила содержания животных. На все обращения специалисты реагировали своевременно, предоставляли необходимый пакет документов (оказывали помощь в решении проблемы) и давали устные разъяснения. 

ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении бюджета Киевского сельского поселения Ремонтненского района  за второе полугодие 2016 года

Плановые показатели бюджета поселения по доходам за 2016 год выполнены на 101,0 процентов, при плане на год 11504,6 тыс. рублей, в бюджет поступило 11618,3 тыс. рублей.
Из общей суммы налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 2083,4 тыс. рублей при плане на год 2197,1 тыс. рублей или на 105,5 процентов к годовым бюджетным назначениям.
Наибольший удельный вес в общем объеме собственных доходов составили:
1. Налог на доходы физических лиц – 45,5 % или 999,2 тыс. рублей;  
     2.Единый сельскохозяйственный налог – 18,2 % или 400,1 тыс. рублей;
3. Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 13,6 % или 298,1 тыс.рублей.
4.   Земельный налог –13,3 % или 291,9 тыс. рублей;
Сумма безвозмездных поступлений (дотация, субвенции, межбюджетные трансферты) за 2016 года составила 9421,2 тыс.рублей, при плане 9421,2 тыс. рублей, что соответствует 100% от плановых назначений.
Общая сумма расходов бюджета поселения за 2016 год составила 11219,9 тыс.рублей, при годовом плане 11232,0 тыс. рублей или 99,9 процента к годовым назначениям.
- на содержание органов местного самоуправления освоено 4490,0 тыс.рублей при плане 4501,2 тыс. рублей или 99,8 процентов к годовым плановым назначениям.
-  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, освоено 69,9 тыс.рублей или 100 процентов к годовым назначениям.
-на содержание дорожного хозяйства в 2016 году освоено 377,2 тыс.рублей или 100 процентов к годовым плановым назначениям из них:
1. Работы поустранению деформаций и повреждений дорожного покрытия на сумму 99,8 тыс. рублей, из них средства областного бюджета составят 95,5 тыс.рублей;
2. Работы по установке автономных светофоров на солнечной батарее на сумму 197,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета;
3. Обеспечение безопасности дорожного движения на пешеходных переходах в селе Киевка (установка пешеходных ограждений и дорожных знаков на пешеходных переходах) на общую сумму – 80,4 тыс. рублей.
-на возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги за 2016 год всего израсходовано - 1023,1тыс. рублей, из указанной суммы 44,1 тыс. рублей составили средства софинансирования из местного бюджета, 979,0 тыс.рублей средства областного бюджета. Годовые назначения по данному виду расходов выполнены на 100 процентов;
- на наполнение водохранилищ – освоено1250,1 тыс. рублей или 100 процентов к годовым плановым назначениям.
    - на благоустройство территории поселенияза 2016 годаосвоено - 325,6 тыс. рублей или 100 процентов к плановым назначениям, из них:
              1. уличное освещение (электроэнергия) –116,9 тыс. рублей;
              2. содержание и ремонт уличного освещения –30,4 тыс.рублей;
3. закупка саженцев – 4,9 тыс. рублей;
              4. содержание мест захоронения – 18,4 тыс.рублей (обработка от клещей 2-х кладбищ);
              5. вывоз мусора и уплотнение грунта –107,0 тыс. рублей;
6.трудоустройство несовершеннолетних –8,6 тыс. рублей;
  7. прочее благоустройство – 39,3 тыс. рублей.
    - на финансирование отраслей культуры в 2016 году было освоено–3551,6 тыс. рублей или 100 % от годовых плановых назначений. Из общей суммы расходов, на содержание МКУК «Киевский СДК» израсходовано –2897,9 тыс.рублей и 653,7 тыс.рублей на содержание МКУК «Киевская ПБ». 
-на социальную поддержку граждан (пенсионное обеспечение) в 2016 году было освоено 113,4 тыс. рублей, что составило 100%  к годовым назначениям.
Общий объем финансирования 6 муниципальных программ поселения в отчетном периоде составил 9030,5 тыс.рублей, из них средства областного бюджета 1884,5 тыс.рублей, средства местного бюджета 7158,0 тыс.рублей. Удельный вес расходов по выполнению программ в общем объеме расходов бюджета составил 80,5 %. Ассигнования на реализацию программ направлены на содержание сети автомобильных дорог, на мероприятия в области культуры, на финансовое обеспечение муниципальных заданий по оказанию муниципальных услуг населению поселения, модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры, на социальную поддержку отдельных категорий граждан, на благоустройство и другие цели.
[bookmark: _GoBack]Информация по внесению изменений в бюджет поселения, исполнению бюджета регулярно размещается на официальном сайте Киевского сельского поселения в разделах «Бюджет для граждан» и «Отчетность». 
В течение отчетного периода сдача месячной, квартальной и годовой отчетности, предоставление иной запрашиваемой информации в соответствующие органы осуществлялась в соответствии с установленными сроками.
Бюджет Киевского сельского поселения утвержден на 2016 год без учета планового периода, как и ранее применялся программно-целевой метод бюджетного планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Киевского сельского поселения.
ЖКХ.
  В соответствии с Областным законом от 08.11.2016г. № 693-ЗС «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области»» Администрация поселения передала из муниципальной собственности муниципального образования «Киевское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Ремонтненский район», 35 объектов недвижимого имущества и  3 объекта движимого имущества:
· водонапорная башня,
· 2 водопроводные сети общей протяжённостью 4300 м.,
· 10 автодорог с твёрдым покрытием общей протяжённостью 6,82 км.,
· 7 тротуаров общей протяжённостью 3729,4 м.,
· библиотечный фонд, 
· экскаватор-погрузчик, 
· цистерна.

В начале 2016 г. 7 объектов ВКХ были поставлены на учёт как бесхозяйные. В данный момент готовится пакет документов для признания за Администрацией Киевского с/поселения права собственности на данные объекты:
1. водопроводные сети с. Киевка -9146 м
2. водопроводные сети х. Раздольный -3372 м
3. водонапорная башня с. Киевка, ул. Ленинская
4. водонапорная башня с. Киевка, ул. Октябрьская
5. водонапорная башня х. Раздольный, ул. Центральная
6. скважина с. Киевка, ул. Ленинская
7. скважина с. Киевка, ул. Октябрьская






Ведется работа по выявлению правонарушений в области благоустройства  Киевского сельского поселения

  
Специалистами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, совместно с уполномоченным полиции, велась активная работа по составлению протоколов об административных правонарушениях,  проведено 20 проверок по муниципальному земельному контролю.
На протяжении 2016 г. было составлено 14 протоколов об административных  правонарушениях, из них:
12 - по ст. 4.1 (нарушение правил содержания домашних животных и птицы).
1- по ст. 5.1   (нарушение правил благоустройства).
1- по ст. 4.5   (выжигание сухой растительности).
Материалы были переданы на рассмотрение в административную  комиссию при Администрации Ремонтненского района: - Общая сумма штрафов составила 14 000 руб.	
	На Общественном совете по урегулированию социальных напряжений обсуждались  планы  мероприятий по недопущению социальной напряженности на территории поселения, решались текущие земельные вопросы. 
О работе некоторых наших объектов.

СДК. Культура в нашем поселении представлена СДК и ПБ. Директор СДК Жилин Владимир Григорьевич, зав. ПБ – Пышная Светлана Фёдоровна. В 2016 году, в соответствии с планом работ, проводились различные праздничные мероприятия: Новый год, 23 февраля, 8 марта, День Победы, День защиты детей, День пожилых людей и многие другие.
Творческие коллективы нашего поселения постоянно принимают участие в региональных и районных фестивалях культуры.   
Товарами  первой необходимости занимаются магазины – их 5 это «Забава», «Витамин», «Для Вас», «Чародейка», «Пчелка». Нареканий на работу магазинов нет. Товары первой необходимости завозятся вовремя и в большом ассортименте. Хлеб в поселение доставляют из  с. Ремонтное, г. Элиста,  пос. Орловский и г. Волгодонск.  
На территории поселения работает 5 соцработников, обслуживают они 30 человек, 4 работников в Киевке – 24 чел, 1- в Раздольном – 6 чел.
О работе почтового отделения.
Работают 2 почтовых отделения (с. Киевка, х. Раздольный). Пенсии выдаются вовремя. План по подписке на газету «Рассвет» выполнен – 191 экземпляров выписано, х. Раздольный – 8, при плане – 20.
Наведение  порядка на территории поселка (проведение субботников коллективами учреждений, организация уборки жителями своих  придворовых территорий и др.


Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселка.
Специалистам всех служб поселения за их профессионализм и готовность всегда оказать практическую помощь в решении назреваемых вопросов, выражаю благодарность. Будем надеяться на  дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество.  

Уважаемые присутствующие!
Повестка отработана в полном объеме.  
Отчетное собрание  объявляется закрытым.
Спасибо за внимание.


Председатель конференции                                               Г.Г.Головченко

Секретарь                                                                           Е.В.Мельникова



































