Отчётное собрание о результатах деятельности администрации Киевского сельского поселения перед населением по итогам работы 
за 2 полугодие 2017 года

	09. 02. 2018 года
	13.00
	здание МКУК «Киевский СДК» 
с. Киевка, ул. Ленинская, 97



Отчетное собрание  проводит
 глава администрации Киевского сельского поселения Головченко Г.Г.
Уважаемые   присутствующие!

В работе отчетного собрания о результатах деятельности Администрации Киевского сельского поселения по итогам работы за  2017 года принимают участие:
- первый заместитель главы Ремонтненского района  Богданова О.Н.
- члены информационной группы Администрации Ремонтненского района:
Шуликова Р.В. - заведующая  отделом культуры Ремонтненского района
Вовянко А. А. – и.о. начальника УСЗН по Ремонтненскому району
Москалев А.В. –начальник МО МВД России «Ремонтненский»
Чубов С.Л. –  председатель ТИК Ремонтненского района
Плужниковаа Н.В. – заместитель заведующего отделом образования
Представитель Газпрома
- депутаты собрания депутатов Киевского сельского поселения
- коллективы учреждений, организаций, функционирующих на территории поселения
- жители 

Всего 70 человек.
Повестка.
1. Отчёт главы администрации.
2. отчёт участкового
3. работа инфогруппы
4. разное

Общая площадь поселения составляет 263,3 км2. Площадь сельхозугодий составляет 24941,6 га, из них пашни – 13847,0 га.
На территории поселения градообразующим предприятием является колхоз племзавод «Киевский», зарегистрировано 5 КФХ и 8 ИП.
Также на территории поселения функционируют школа, детсад, СДК, библиотека, два ФАПа (с. Киевка, х. Раздольный) и два отделения почты (с. Киевка, х. Раздольный).
	По состоянию на 01.01.2018 г

	Число жителей 1138 человек

	Количество детей в дошкольном учреждении - 52

	Количество учащихся в Киевской СОШ  - 96

	Работающих - 337

	Пенсионеры – 286 чел.

	Число родившихся
	Число умерших

	10
	13

	Число прибывших
	Число убывших

	18
	24

	Кол – во зарег. браков
	Кол – во расторг. браков

	4 
(разной национ. – 1)
	2 

	



За 2017 году Администрацией Киевского с/поселения принято постановлений – 95,  распоряжений по основной деятельности – 42, поличному составу - 33. Собранием депутатов утверждено 34 решения. 
За 2017 год в администрацию поступило 10 обращений граждан,  из них 8 устных и 2 письменных, основная тема - земельные отношения, правила содержания животных. На все обращения специалисты реагировали своевременно, предоставляли необходимый пакет документов (оказывали помощь в решении проблемы) и давали устные разъяснения. 
За 2018 год было выдано 553 справки, совершено 82  нотариальных действия.
В центре занятости зарегистрированы 12 чел.
ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении бюджета Киевского сельского поселения Ремонтненского района  за второе полугодие 2017 года

[bookmark: _GoBack]Плановые показатели бюджета поселения по доходам за 2017 год выполнены на 99,7 процентов, при плане на год 9273,3 тыс. рублей, в бюджет поступило 9246,4 тыс. рублей.
Из общей суммы налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 1561,7 тыс. рублей при плане на год 1533,9 тыс. рублей или на 101,8 процентов к годовым бюджетным назначениям.
Наибольший удельный вес в объеме собственных доходов составили:
1. Земельный налог – 35,8 % или 558,8 тыс. рублей.
2. Налог на доходы физических лиц –30,5 % или 475,7 тыс. рублей;  
3. Единый сельскохозяйственный налог – 18,2 % или 12,4 тыс. рублей;
4. Доходы от продажи земельных участков –9,0 % или 140,3 тыс. рублей.
Сумма безвозмездных поступлений (дотация, субвенции, межбюджетные трансферты) за 2017 год составила 7684,7 тыс. рублей, при плане 7739,4 тыс. рублей, что соответствует 99,3% от плановых назначений.
Общая сумма расходов бюджета поселения за 2017 год составила 8839,0 тыс. рублей, при годовом плане 9020,6 тыс. рублей или 98,0 процента к годовым назначениям.
- на содержание органов местного самоуправления освоено 4255,5 тыс. рублей при плане 4261,2 тыс. рублей или 99,9 процентов к годовым плановым назначениям.
-  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, освоено 69,3 тыс. рублей или 100 процентов к годовым назначениям.
-на содержание дорожного хозяйства в 2017 году освоено 239,3 тыс. рублей или 75,3 процентов к годовым плановым назначениям из них:
1. установка и замена дорожных знаков на пешеходных переходах в с. Киевка на сумму 95,8 тыс. рублей, за счет средств дорожного фонда бюджета Ремонтненского района;
2. установка пешеходных ограждений на пешеходных переходах по улице Ленинской на сумму 65,1 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда бюджета Ремонтненского района;
3. Установка и замена дорожных знаков на автомобильных дорогах общего пользования в селе Киевка на общую сумму – 33,4 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда бюджета Ремонтненского района;
4. Техническая инвентаризация и изготовление технического плана на внутрипоселковую автомобильную дорогу, расположенной по адресу: с. Киевка ул. Набережная на сумму 8,9 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета;
5. Обустройство пешеходных переходов в с. Киевка (нанесение горизонтальной разметки) на сумму 21,7 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда бюджета Ремонтненского района;
6. Нанесение горизонтальной дорожной разметки на территории Киевского сельского поселения на сумму 14,4 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда бюджета Ремонтненского района
    - на благоустройство территории поселения за 2017 год освоено – 394,5 тыс. рублей при плане 481,6 тыс. рублей или 81,9 процентов к плановым назначениям, из них:
1. уличное освещение (электроэнергия) – 98,9 тыс. рублей;
2. содержание и ремонт уличного освещения – 31,4 тыс. рублей;
3. электротовары для содержания уличного освещения – 41,0 тыс. рублей;
4. изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт памятника воинам ВОВ расположенного в селе Киевка на сумму - 70,0 тыс. рублей, оплата по данному договору была произведена за счет средств безвозмездных поступлений от колхоза-племзавод «Киевский»;
5. обработка территории от клещей – 22,2 тыс. рублей (обработка от клещей 2-х кладбищ и парковой зоны в селе Киевка);
6. вывоз мусора и уплотнение грунта –42,8 тыс. рублей;
7. трудоустройство несовершеннолетних – 4,6 тыс. рублей;
8. прочее благоустройство (закупка триммеров, стройматериалов для ремонта памятников в с. Киевка и х. Раздольный) –83,6 тыс. рублей.
- на финансирование образования в 2017 году было освоено – 46,8 тыс. рублей при плановых назначениях 46,8 тыс. рублей или 100 % от годовых плановых назначений, эти средства были предусмотрены на подготовку, переподготовку и повышение квалификации работников администрации Киевского сельского поселения;
     - на финансирование пожарной безопасности в 2017 году было освоено – 10,0 тыс. рублей при плановых назначениях 10,0 тыс. рублей или 100 % от годовых плановых назначений, эти средства были предусмотрены на противопожарную опашку территории   Киевского сельского поселения;
    - на финансирование отраслей культуры в 2017 году было освоено–3724,0 тыс. рублей при плановых назначениях 3733,5 тыс. рублей или 99,8% от годовых плановых назначений, из общей суммы расходов – 740,0 тыс. рублей, средства предусмотренные на повышение заработной платы работникам учреждений культуры за счет средств из       областного бюджета.
-на социальную поддержка граждан (пенсионное обеспечение) в 2017 году было освоено 100,3 тыс. рублей, что составило 100% к плановым годовым назначениям.
- на физическую культуру и спорт в 2017 году было освоено 8,9 тыс. рублей или 100%, эти средства предусмотрены на приобретение футбольной формы.
Общий объем финансирования 9 муниципальных программ поселения в отчетном периоде составил 8689,0 тыс. рублей, из них средства областного бюджета 740,0 тыс. рублей, средства местного бюджета 7949,0 тыс. рублей. Удельный вес расходов по выполнению программ в общем объеме расходов бюджета составил 98,3%. Ассигнования на реализацию программ направлены на содержание сети автомобильных дорог, на мероприятия в области культуры, на финансовое обеспечение муниципальных заданий по оказанию муниципальных услуг населению поселения, на социальную поддержку отдельных категорий граждан, на благоустройство и другие цели.
Информация по внесению изменений в бюджет поселения, исполнению бюджета регулярно размещается на официальном сайте Киевского сельского поселения в разделах «Бюджет для граждан» и «Отчетность». 
В течение отчетного периода сдача месячной, квартальной и годовой отчетности, предоставление иной запрашиваемой информации в соответствующие органы осуществлялась в соответствии с установленными сроками.
Бюджет Киевского сельского поселения Ремонтненского района утвержден на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов, как и ранее с применением программно-целевого метода бюджетного планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Киевского сельского поселения.
С 2018 года налог на имущество будет исчисляться из кадастровой стоимости объекта недвижимости. Ознакомиться с кадастровой стоимостью ваших объектов можно в администрации у ведущего  специалиста по экономике Юрасова А.Б., на официальном сайте поселения. 
ЖКХ.
    В  2017 г. на основании Решения Районного суда за Администрацией Киевского с/поселения было признано  права собственности на  объекты ВКХ. 
1. водопроводные сети с. Киевка - 9146 м
2. водопроводные сети х. Раздольный - 3372 м
3. водонапорная башня с. Киевка, ул. Ленинская
4. водонапорная башня с. Киевка, ул. Октябрьская
5. водонапорная башня х. Раздольный, ул. Центральная
6. скважина с. Киевка, ул. Ленинская
7. скважина с. Киевка, ул. Октябрьская
В 1 квартале 2018 г. планируется зарегистрировать право собственности на данные объекты.
Изготовлен технический паспорт на внутрипоселковую дорогу по ул. Набережной, которая будет поставлена на учёт как бесхозяйная с дальнейшим признанием права собственности за Администрацией Киевского с/поселения
  Уполномоченными специалистами велась работа по составлению протоколов об административных правонарушениях.
На протяжении 2017 г. было составлено 9 протоколов об административных  правонарушениях, из них:
5 - по ст. 4.1 (нарушение правил содержания домашних животных и птицы).
4 - по ст. 5.1   (нарушение правил благоустройства).
Материалы были переданы на рассмотрение в административную  комиссию при Администрации Ремонтненского района: - Общая сумма штрафов составила 8700 руб.	
Выдано 36 предписание в связи с нарушением правил благоустройства.
Информация об изменении в законодательстве по обращению с твердыми коммунальными отходами
1) Федеральными законами от 29.12.2014 № 458 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», от 29.12.2015 № 404 «О внесении изменений в Федеральный закон „Об охране окружающей среды“ и отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесены существенные изменения в действующее законодательство, вступившие в силу с 01 января 2016 года.
Всем гражданам, проживающим на территории Киевского сельского поселения, а также юридическим лицам и ИП, необходимо заключить договор на сбор и вывоз ТКО.  На территории Ремонтненского района  данный вид услуги предоставляет организация МПП ЖКХ Ремонтненского района (руководитель Сютрик А.А.) 
Стоимость приобретения контейнера  для сбора мусора – 6,0 тыс. руб. 
Стоимость вывоза мусора  1 контейнера для населения – 227 руб., для организаций – 373,5 руб.
Буквально, две недели назад с целью мониторинга приезжали представители компании «Чистый город» г. Волгоград. Следующим этапом будет процесс заключения договоров на вывоз мусора. Для заключения договоров обращайтесь в администрацию Киевского сельского поселения.
 2) Тарифы на коммунальные услуги до 1 июля остаются на уровне 2 полугодия 2017 г.: 
вода – 62,12 р.
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Баллонный газ поставляется из с. Заветное, в основном по пятницам, согласно заявкам жителей. Нареканий  нет. 
В 2017 году принято на первичный воинский учет – 3 чел., убыло в ряды Российской армии – 6 чел. Предоставлены отсрочки  12 призывникам. 
О работе некоторых наших объектов.
СДК. Культура в нашем поселении представлена СДК и библиотекой. В 2017 году, в соответствии с планами работ, проводились различные праздничные мероприятия: Новый год, 23 февраля, 8 марта, День Победы, День защиты детей, День пожилых людей и многие другие.
Творческие коллективы нашего поселения постоянно принимают участие в региональных и районных фестивалях культуры.   
Товарами  первой необходимости занимаются магазины – их 5 это «Кристалл», «Витамин», «Чародейка», «Пчелка» и два магазина «Янтарь». Нареканий на работу магазинов нет. Товары завозятся вовремя, в большом ассортименте. Хлеб в поселение доставляется из  с. Ремонтное, г. Элиста,  пос. Орловский и г. Волгодонск.  
На территории поселения работает 5 соцработников, обслуживают они 29 человек, 4 работников в Киевке – 23 чел, 1- в Раздольном – 6 чел.
О работе почтового отделения.
Работают 2 почтовых отделения (с. Киевка, х. Раздольный). Пенсии выдаются вовремя. План по подписке на первое полугодие 2018 на газету «Рассвет» не выполнен – при плане 160 – подписали 158 экземпляров, х. Раздольный – 9, при плане – 20.
Итоги
2018 год насыщенный значимыми событиями. Ближайшее, значимое событие – выборы президента Российской Федерации. Выборы президента  - это не то мероприятие, от которого можно отказаться или проигнорировать. Я верю, дорогие земляки, что 18 марта вы не будете отсиживаться, а проявите свою гражданскую позицию и все придете на избирательный участок, для вас работниками СДК и участниками художественной самодеятельности будет подготовлен концерт. 
Чемпионат мира по футболу, 5 матчей будет сыграно в Ростове на Дону.
Одна из острых проблем - уличное освещение. Администрацией Киевского сельского поселения в этом году запланировано продолжить работу в этом направлении. Теперь все будет зависеть от работников РЭС, их оперативности.
Ведутся переговоры о заключении договоров на отлов собак, на утилизацию ртутьсодержащих ламп установлена урна на входе в администрацию.
И, конечно же, главное для нас всех – это газификация села. И здесь, как вы знаете, многое сделано. Почти завершено строительство межпоселкового газопровода высокого давления. В этом году планируются провести работы по внутрипоселковому газопроводу. Советую, у кого не оформлен дом и земельный участок, займитесь оформлением.
 Мечта об установке спортивной площадки возможно воплотится в жизнь. В настоящее время отдел культуры Администрации района совместно с администрацией Киевского с/п готовит документы на область, чтобы нас включили в эту программу. Мы обратились за помощью к колхозу племзавод «Киевское», с просьбой подготовить территорию к установке площадки.
Сохранение стабильности в межэтнических отношениях.
Наведение  порядка на территории поселка (проведение субботников коллективами учреждений, организация уборки жителями своих  придворовых территорий и др.
Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселка.
Специалистам всех служб поселения за их профессионализм и готовность всегда оказать практическую помощь в решении назреваемых вопросов, выражаю благодарность. Будем надеяться на  дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество.  

Уважаемые присутствующие!
Повестка отработана в полном объеме.  
Отчетное собрание  объявляется закрытым.
Спасибо за внимание.
Председатель конференции                                               Г.Г.Головченко

Секретарь                                                                           Е.В.Мельникова
