Отчётное собрание о результатах деятельности администрации киевского сельского поселения перед населением по итогам работы 
за 1 полугодие 2017 года

	07. 07. 2017 года
	10.00
	здание МКУК «Киевский СДК» 
с. Киевка, ул. Ленинская, 97



Уважаемые   присутствующие!

В работе отчетного собрания о результатах деятельности Администрации Киевского сельского поселения по итогам работы за 1 полугодие 2017 года принимают участие:
- заместитель главы Ремонтненского района Богданов С. Н. 
-члены информационной группы Администрации Ремонтненского района (зачитывается состав)
- депутаты собрания депутатов Киевского сельского поселения
- коллективы учреждений, организаций, функционирующих на территории поселения
-жители 

Всего _____ человек.

Повестка.
1. Отчёт главы администрации по итогам работы Администрации Киевского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года.
2. отчёт участкового полиции
3. работа инфогруппы

	[bookmark: _GoBack]По состоянию на 1.01.2017г

	Число жителей 1147человек

	Количество детей в дошкольном учреждении - 46

	Количество учащихся в Киевской СОШ  - 96

	Пенсионеры –  286 чел.



В 1 полугодии 2017 году Администрацией Киевского с/поселения принято постановлений – 61,  распоряжений 17. Собранием депутатов утверждено 15 решения. 
За истекший период 2017 год в администрацию поступило 4 обращения граждан,  из них письменных обращений не поступало, основная тема - земельные отношения, правила содержания животных. На все обращения специалисты реагировали своевременно, предоставляли необходимый пакет документов (оказывали помощь в решении проблемы) и давали устные разъяснения. 

ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении бюджета Киевского сельского поселения Ремонтненского района  за первое полугодие 2017 года

Плановые показатели бюджета поселения по доходам за первое полугодие 2017 год выполнены на 51,2 процентов, при плане на год 8503,5 тыс. рублей, в бюджет поступило 4353,7 тыс. рублей.
Из общей суммы налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 465,9 тыс. рублей при плане на год 1149,3 тыс. рублей или на 40,5 процентов к годовым бюджетным назначениям.
Наибольший удельный вес в объеме собственных доходов составили:
1. Единый сельскохозяйственный налог – 38,9 % или 181,4 тыс. рублей;
2. Налог на доходы физических лиц – 30,5 % или 142,1 тыс. рублей;
3. Неналоговые доходы (аренда муниципального имущества, самообложение, штрафы) – 19,1 % или 88,8тыс. рублей.
Сумма безвозмездных поступлений (дотации, субвенции, межбюджетные трансферты, прочие безвозмездные поступления) за первое полугодие 2017 года составила 3887,7 тыс. рублей, при плане 7354,2 тыс. рублей, и 52,8 % от годового плана.
Общая сумма расходов бюджета поселения за первое полугодие 2017 года составила 4028,2 тыс. рублей, при годовом плане 8250,8 тыс. рублей или 48,8 процента к годовым назначениям.
- На содержание органов местного самоуправления освоено 2159,4 тыс. рублей при годовом плане 4039,3 тыс. рублей или 53,5 процентов к годовым назначениям.
- Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, освоено 26,5тыс. рублей при плане 69,3 тыс. рублей или 38,2 процентов к годовым назначениям.
- Расходы по дорожному хозяйству в 2017 году планируются произвести в размере 32,8 тыс. рублей, из них:
 - работы по оформлению в муниципальную собственность автомобильных дорог, для дальнейшей передачи полномочий в муниципальный район на сумму32,8 тыс. рублей, из них освоено 8,9 тыс. рублей или 27,1 процентов.

- На благоустройство территории поселения за первое полугодие 2017 года было израсходовано 213,8 тыс. рублей, при годовых плановых назначениях 614,5 тыс. рублей или 34,8 процентов из них:
              1. Оплата уличного освещения – 46,8 тыс. рублей;
              2. Электротовары для уличного освещения – 32,0 тыс. рублей;
              3. Закупка саженцев – 4,3 тыс. рублей;
4.Содержание мест захоронения – 13,2 тыс. рублей (обработка от клещей 2-х кладбищ);
5. Вывоз мусора и уплотнение грунта –42,8 тыс. рублей;
6.Трудоустройство несовершеннолетних – 4,6 тыс. рублей;
7. Изготовление проектно-сметной документации на ремонт памятника воинам Великой Отечественной войны в селе Киевка -70,0 тыс. рублей.
- На финансирование «Киевского сельского дома культуры» за первое полугодие 2017 год освоено1568,2 тыс. рублей при годовых плановых назначениях 3365,8 или 46,6 %.
- На социальную поддержка граждан освоено 51,2 тыс. рублей, при годовых плановых назначениях 113,5 тыс. рублей или 45,1 %.
Общий объем финансирования 9 муниципальных программ поселения в отчетном периоде составил 8116,7 тыс. рублей, из них средства областного бюджета 640,0 тыс. рублей, средства местного бюджета 7476,7 тыс. рублей. Удельный вес расходов по выполнению программ в общем объеме расходов бюджета составил98,4 %. Ассигнования на реализацию программ направлены на функционирование органов местного самоуправления, на мероприятия в области культуры, на финансовое обеспечение муниципальных заданий по оказанию муниципальных услуг населению поселения, на социальную поддержку отдельных категорий граждан, благоустройство и другие цели.
Информация по внесению изменений в бюджет поселения, исполнению бюджета регулярно размещается на официальном сайте Киевского сельского поселения в разделах «Бюджет для граждан» и «Отчетность». 
В течение отчетного периода сдача месячной, квартальной и годовой отчетности, предоставление иной запрашиваемой информации в соответствующие органы осуществлялась в соответствии с установленными сроками.
Бюджет Киевского сельского поселения утвержден на 2017 год без учета планового периода, как и ранее применялся программно-целевой метод бюджетного планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Киевского сельского поселения.
ЖКХ.
1) Постановлением администрации Киевского с/п № 48 от 26.05.2017 г. на территории поселения с 01.06.2017 по 01.10.2017 г. введен особый противопожарный режим.
Населению запрещается разжигать костры, поджигать мусор на территории своего подворья. Запрещается сооружать несанкционированные свалки, особенно если в их состав входят пластиковая и стеклянная тара.
На территории поселения создана группа патрулирования для оперативного выявления фактов сжигания сухой растительности. К нарушителям будут применены строгие административные меры согласно КоАП РФ.
2) В целях предотвращения несчастных случаев на водоемах, в связи с отсутствием организованных пляжей на территории Киевского сельского поселения и в целях охраны здоровья населения, прежде всего детей в период летних каникул, принято  пост. № 47 от 26.05.2017 г. «О запрете купания людей на водных объектах (прудах), расположенных на территории Киевского с.п., как несоответствующих для этих целей».
 3) С 01.07.2017г. произойдет увеличение тарифов на коммунальные услуги: 
вода – 62,12 р.
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Ведется работа по выявлению правонарушений в области благоустройства  Киевского сельского поселения
Отчёт за 1 полугодие 2017 г.
  В марте  2017 г. Администрацией Киевского с/поселения было подано в суд исковое заявление о  признании  права собственности на  объекты ВКХ. 
1. водопроводные сети с. Киевка -9146 м
2. водопроводные сети х. Раздольный -3372 м
3. водонапорная башня с. Киевка, ул. Ленинская
4. водонапорная башня с. Киевка, ул. Октябрьская
5. водонапорная башня х. Раздольный, ул. Центральная
6. скважина с. Киевка, ул. Ленинская
7. скважина с. Киевка, ул. Октябрьская
  Уполномоченными специалистами велась активная работа по составлению протоколов об административных правонарушениях.
В первом полугодии 2017 г. было составлено 5 протоколов об административных  правонарушениях, из них:
4 - по ст. 4.1 (нарушение правил содержания домашних животных и птицы).
1- по ст. 5.1   (нарушение правил благоустройства).
Материалы были переданы на рассмотрение в административную  комиссию при Администрации Ремонтненского района: - Общая сумма штрафов составила 6200 руб.	
Выдано 21 предписание в связи с нарушением правил благоустройства.

Основные положения порядка  содержания домашних животных 

    Обязанность по соблюдению правил возлагается на владельцев скота и птицы, как физических, так и юридических лиц, независимо от форм собственности.
     Необходимо обеспечить полную сохранность от скота и птицы на территории поселения зеленых насаждений, посевов, улиц, площадей, заборов, памятников и других  мест.
      Строго соблюдать ветеринарное законодательство, выполнять все обязательные ветеринарные мероприятия по прививкам и обработкам скота, сдаче анализов, не допускать распространения заразных заболеваний среди животных и птицы.
    Исключить выпас скота без пастуха на неогороженном пастбище или без привязи.
 Владелец птицы принимает меры для того, чтобы птица содержалась в вольерах, базах или других сооружениях, исключающих свободное перемещение птицы по территории населенного пункта. 
Запрещается  выпас скота и птицы в границах придорожных полос  автомобильных дорог (50 метров по обе стороны).  

На Общественном совете по урегулированию социальных напряжений обсуждались  планы  мероприятий по недопущению социальной напряженности на территории поселения, решались текущие земельные вопросы. 

О работе некоторых наших объектов.

СДК. Культура в нашем поселении представлена СДК и ПБ. Директор СДК Жилин Владимир Григорьевич. В 2017 году, в соответствии с планом работ, проводились различные праздничные мероприятия: 23 февраля, 8 марта, День Победы, День защиты детей, и многие другие.
Творческие коллективы нашего поселения постоянно принимают участие в региональных и районных фестивалях культуры.   
Товарами  первой необходимости занимаются магазины – их 5 это «Забава», «Витамин», «Для Вас», «Чародейка», «Пчелка». Нареканий на работу магазинов нет. Товары первой необходимости завозятся вовремя и в большом ассортименте. Хлеб в поселение доставляют из  с. Ремонтное, г. Элиста,  пос. Орловский и г. Волгодонск.  
На территории поселения работает 5 соцработников, обслуживают они 25 человек, 4 работников в Киевке – 21 чел, 1- в Раздольном – 4 чел.
О работе почтового отделения.
Работают 2 почтовых отделения (с. Киевка, х. Раздольный). Пенсии выдаются вовремя.  План по подписке на газету «Рассвет» выполнен -  193 экземпляров  выписано из 180 по плану, х. Раздольный – 12, при плане – 20.
Итоги
Сохранение стабильности в межэтнических отношениях 
Наведение  порядка на территории поселка (проведение субботников коллективами учреждений, организация уборки жителями своих  придворовых территорий и др.
Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселка.
Специалистам всех служб поселения за их профессионализм и готовность всегда оказать практическую помощь в решении назреваемых вопросов, выражаю благодарность. Будем надеяться на  дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество.  
                                   


Уважаемые присутствующие!
Повестка отработана в полном объеме.  
Отчетное собрание  объявляется закрытым.
Спасибо за внимание.
